

您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的QQ:774768326
QQ群:28595512
MSN:csjr2005@163.com
E-mail:csjr2005@gmail.com

潜力股婚后一路滑坡,连生活费都要我来承担

后来,老公和别人合伙搞了一家什么投资公司,我觉得他搞这些还不如弄个设计工作室,干本行会好很多。但老公坚持投资公司比较有前景,而且也不会很累,他觉得做设计太伤脑筋了。

我被他说动了,就帮他借钱。我也希望能赚到钱,改善生活。

虽说他有工作了,又是个“总”,但我们的生活过得更加艰难了。他们那个投资公司是做网站的,做了大半年,都还在往里头贴钱,一点起色都没有。基本上都是靠我的薪水在维持生活,而且还得省出一部分来投资。他估计是杭州最穷的“总”了。

成了“总”以后,有人找他画设计图,他也不接了,一心只想当那个总,完全没有考虑到生活问题。日子最难熬的时候,我的钱包里只剩下50块钱了,但离发工资还有三天。那段时间,我真的是快崩溃了。我长这么大,从来没有为钱的问题这么烦心过。

我劝他不要再搞这个公司了,没什么意思,不如回公司去上班。老公坚持能做出一番事业,不过我看他那个事业基本上只是个空头支票,他那合伙人都准备退出了。

我因为生活的压力很烦,他因为公司的事情很烦,两个烦心的人凑在一起,结果就只有吵架了。

吵到最后,就变成了彼此伤害。我说他无能,他觉得我势利。我也会在他面前说,如果当初嫁给那个人,我的生活可能完全不一样了。

吵得多了,感情也淡了。到最后,我们连看到对方都觉得没意思。

到现在,我才发现,他其实并不是潜力股,而是一个泡沫。我不想再和一个泡沫继续生活下去了,那样只会毁掉我的生活。

他也觉得婚姻走到这种地步,也算是无药可救了。这是两年来,我们唯一达成共识的事情。

虽然要离婚了,有松了口气的感觉,但还是觉得有些难过。两年了,什么都没了。我妈妈最有话说了,都叫你不要嫁了,跟你说了不是潜力股,就是不听!谁让你不听大人的话。

唉,真不知道到最后为什么会变成这样。

【心灵鸡汤】

恶炒潜力股,会变垃圾股

潜力股对旋子来说是一种期待,但对两个人的关系却有可能演变成一种深深的压力。

旋子原本是因为与原先的订婚对象缺少点什么才会被LG吸引的,可以说,LG吸引她的一开始是那种炫目的不可思议的激情,正因为感受到了内心一直期待的这份感情的出现,才让她这么坚持,并不惜与家里闹翻。与老公的相识相恋,起作用的是爱情,而这奇妙的爱情让她对两人的未来充满了期待,也可能对两人的关系和未来有更加理想化的希望,这对恋爱中的人来说也是无可厚非的。

由于与LG的结合是在经历了那么一番波折才最终走到了一起,这在旋子的内心里产生了深刻的影响,只是这种影响可能都没有让她自己意识到。“潜力股”的说法,本身就承载了许多旋子内心的期望,而这期望中一方面可能是对LG能力的期望,另一方面也会可能想用LG的成功来证明自己当初选择的正确,这是在遇到家庭压力时都可能有的反应。只是要想获得这种正确的证明,却需要老公的配合,或者说看上去好像关键在老公这里。旋子内心的这种想法,恰恰忽略了LG内心的感受。

这样的期待经常会出现冲突和对抗,因为是被无意识强加的。如果这种期望被对方认同,那可能会出现双方同心协力的现象,许多成功也因此开始,但如果并没有获得认同反而变成沉重的压力,那就会出现逃避和对抗。旋子和LG的关系可能就属于后者,因为在这其中缺少了最重要的尊重。

虽然在旋子的内心里有着这种单方面的期望,但也并不是不可能获得LG的认同,或许把这种对证明自己的期望转换成对建立幸福家庭的期望会更容易得到双方的认同。

在旋子的内心里把LG当作是潜力股,或许在LG的内心里也把旋子当作了潜力股——可以建立温馨家庭的潜力股。可是就像旋子说的那样,她没有让老公感觉到家庭的温暖过,这也许是老公很失望的地方。婚姻就像跳舞,夫妻是一对舞伴,如果各自都以自己的方式和节奏舞动着,双方会感觉不到其中的乐趣,更多体会到的却是一种牵绊和别扭。

即使是潜力股,也需要信任和耐心,不然在恶炒的压力中,也有可能成为眼中的垃圾股。

杭州灵栖心理咨询中心 陆建华

【妖刀无定式】

了解后再结合



本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。

做一次婚姻调查,有多少人是因为冲动结婚,有多少人是因为了解而结婚?

我不必等回答,就可以知道,一大半的时候,是在还互相不了解的情况下,结婚了。许多人对待婚姻问题,还在一个初级阶段。到了年龄,找合适的人,结婚,生育,成了青年的头等大事,其他统统等而次之。这种急于结婚(繁殖)的冲动简直压倒一切,很多人甚至连最基本的理性都不留存,一门心思就要找合适的对象,赶紧婚配。这本身是我们文化中的一个缺陷,仅仅注重结果,却远不注重过程。仅仅为了达成繁衍的目的,却忽略了个体生命圆满的意义。

年轻人一到年龄,家庭,朋友圈,似乎都攀比着互相盯着,你还没结婚啊?你还没抱小孩啊?大家把个体幸福的定义定义得如此狭隘又如此固执,以至于个人选择的理性非常之欠缺。

旋子也是如此。同时,在选择结婚对象的问题上,我们似乎更注重考察对方的经济实力,而忽略了精神、性格、人生目标、未来规划的考察。

5分钟的热情和对未来的无限期盼,几句许诺,就能促成一段婚姻,这比过去的盲婚还要盲目。

旋子的婚姻失败焦点有两个:一个是你婚姻的期望值;另一个是你没有验证你的对象是否适合你的期望值。

你对婚姻的期望值很高,期待婚姻能够带来物质的保障和改善。并且,这种改善的来源主要是出自男方——这种思想不能说很好,但也是个人自由——虽然由他人付出的努力与支持通常很不可靠,但女性如果非要这样想,也是你的自由。好,你这样想了,却没有真正验证对方是否能够达成你的心愿,以及对方是否真的愿意以你的意志为中心,牺牲全部个人目标成全你的需求。很显然,很少有人如此做到。

在忽略了上述常识之后,旋子草率地迈进了婚姻。

在无法达成目标之后,又草率地打算离婚。

结婚你没有找到幸福,离婚了你能找到幸福么?

在没有互相了解之前,就轻易粘在一起,等生活让你们真正了解了,留给彼此的机会却已经不多。

但无论如何,我觉得你们还是该彼此再给对方一点机会。



【飞信情感论坛】

Fetion 用户 好友 操作 帮助

城市假日 (在线) 有空多聚聚

溜溜 13:02 分 说:
这个故事有点莫名其妙,女的莫名其妙,男的也是莫名其妙。两个人在一起,总是要相互包容的,感觉女的太过于强势了,虽说家务不是女人的本分,但也不是男人的本分。发现现在好多女孩子都这样,十指不沾阳春水,家务老公包,钱老公赚,她就翘二郎腿看看电视、上上网。不能说“你爱我,就得干所有的事情”,男人也是人,会累的。
总觉得,这个男的是因为女的高压政策而一蹶不振的。

宝宝 13:12 分 说:
旋子应该是在把老公和前未婚夫做比较,人最怕比较,比较多了,心理就会失衡。旋子的状态,应该就是一种失衡的状态。
你认定自己的老公是潜力股,所以坚持和他在一起。很多人都说,找男人(女人)要找潜力股,我一直觉得这个说法是有点不恰当的。潜力股的说法,多少带点赌徒的心态。我更赞同婚姻是双鞋的说法,寻找的应该是最合你脚的那双鞋,这样才能一路走到底。

如果对本期故事有什么看法,也可以用飞信与我们沟通。
飞信号:670108733 (联系时间:9:00~17:00)

飞信是由中国移动推出的一款集商务应用和娱乐功能为一体的,基于手机应用以及与Internet深度互通的即时通讯产品。
除具备聊天软件的基本功能外,飞信可以通过PC、手机、WAP等多种终端登录,实现PC和手机间的无缝即时互通,保证客户能够实现永不离线的状态;同时,飞信所提供的好友手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能,令客户在使用过程中产生更加完美的产品体验;飞信能够满足客户以匿名形式进行文字和语音的沟通需求,在真正意义上为使用者创造了一个不受约束、不受限制、安全沟通和交流的通讯平台。